
 
 
 
 
 

 

 
INFORME TÉCNICO QUEJA  PRESUNTA DISPOSICIÓN INADECUADA DE 

RESIDUOS PELIGROSOS 
 

Teniendo en cuenta que ante el municipio de Funza se interpuso queja por presunta 
disposición inadecuada de residuos peligrosos, el día 9 de octubre personal adscrito a la 
Secretaría de Ambiente y Bienestar Animal, realizó inspección de conformidad con el acta 
de visita ambiental No 181 en el  predio ubicado en la calle 14 No 9-47 en el barrio Centro 
(ver ilustración 1 – polígono amarillo), coordenadas 4°42’47.286”N – 74°12’37.056”W (ver 
ilustración 2). 

 
Ilustración 1. Predio objeto de la inspección. 

Fuente: Google Earth. 
 

 
Ilustración 2. Identificación del predio. 

 

 
 



 
 
 
 
 

 

El predio ubicado en la “Calle 14 No 9-47” conocido como “La Casa de la Batería la 14” se 
encuentra identificado con cédula catastral 252860100000000830012000000000, de 
conformidad con la consulta realizada en el geoportal del Instituto Geográfico Agustín 
Codazzi – IGAC. 
 

 
Ilustración 3. Consulta catastral. 

Fuente: IGAC. 
 

El establecimiento se dedica  a la actividad comercial de venta de  repuestos vehiculares. 
(Ver ilustración 4). 
 
 

                        
Ilustración 4. Comercialización de Repuestos 

 

 



 
 
 
 
 

 

Durante la inspección se realizó acercamiento con la señora Leidy Barbosa quien indica 
que en el establecimiento comercial únicamente se generan residuos aprovechables y no 
aprovechables, puesto que no realizan manejo de grasas, aceites u otros elementos que 
posean características contaminantes que generen residuos peligrosos; además, la señora 
manifiesta que, en caso de presentar fallas o daños en los repuestos, estos se devuelven 
inmediatamente por garantía a los proveedores y el movimiento se suscribe en una nota 
crédito (ver ilustración 5). Así mismo la señora Leidy Barbosa indica que en el 
establecimiento no se comercializan baterías aproximadamente hace 15 años y que el 
nombre del establecimiento corresponde a FULLREPUESTOS la 14.  
 

 
Ilustración 5. Nota crédito por devolución de repuestos. 

 

Por otro lado, al verificar el almacenamiento de residuos sólidos no se evidenció  la 
presencia de residuos peligrosos en el establecimiento (ver ilustración 6), y por ende no se 
observaron comportamientos contrarios a lo estipulado en el Decreto 4741 de 2005 “Por el 
cual se reglamenta parcialmente la prevención y el manejo de los residuos o desechos 
peligrosos generados en el marco integral” 

 

          



 
 
 
 
 

 

Ilustración 6. Almacenamiento de residuos. 

Finalmente, se llevó a cabo la revisión del Plan de Gestión Integral de Residuos Sólidos – 
PGIRS del establecimiento, encontrando que dicho documento  estaba  desactualizado. 
Motivo por el cual  se realiza la recomendación de actualizarlo conforme a lo establecido 
en  la Resolución 2184 del 2019.  
 

 
Ilustración 7. PGIRS del establecimiento. 
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